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Nr. 8501 / 2024 

PROCES VERBAL 

 

Încheiat astăzi, la 18 decembrie 2024 la sediul Primăriei comunei Sândominic-Sala 

de ședințe al Consiliului Local ora 18,00 cu ocazia şedintei ordinare al Consiliului 

Local Sândominic, convocată prin Dispoziția nr. 315 / 2024 al primarului comunei 

Sândominic. 

Sunt prezenţi: 

▪ primarul comunei Sândominic d-l Karda Róbert 

▪ viceprimarul comunei Sândominic d-l Albert Alfonz-Pál 

▪ secretarul general al comunei Sândominic d-na Molnár Szidonia. 

▪ consilieri locali aleşi: Albert Alfonz-Pál, Máthé Zsolt, Kedves Annamária, 

Veress Anna-Aranka, Bara Artúr, Opra Endre, László Csongor, Fábián Attila, 

Császár Csaba, Kosz-Dobos Róbert-József, Szabó Levente, Szőcs László, Bodó 

Levente, Biró Andor și Bálint István. Consiliul local este întrunit legal. 

▪ Sunt invitați: d-l Orbán Kalamár Szilveszter – contabilul S.C. DOM-NUS-

AQUA S.R.L. și d-l Csatlós Tibor, administratorul societății. 

Lucrările ședinței Consiliului Local se decurg în limba maghiară, traducerea acestora 

se asigură de secretarul comunei. 

D-na președinte, Kedves Annamária, îi salută pe cei prezenți și constată că s-a întrunit 

cvorumul necesar în vederea desfășurării legale a ședinței, sunt prezenți 15 consilieri, 

astfel consiliul local este întrunit complet. 

D-na președinte prezintă proiectul ordinii de zi, după cum urmează: 

1. Aprobarea Procesului-verbal al ședinței ordinare din data de 18 noiembrie 

2024. 

2. Aprobarea Procesului-verbal al ședinței extraordinare din data de 25 

noiembrie 2024 
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3. Aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea situațiilor financiare 

anuale ale S.C. DOM-NUS-AQUA S.R.L., societate comercială de interes local, 

aferente anului 2023. 

4.  Aprobarea proiectului de hotărâre privind rețeaua școlară a unităților de 

învățământ din comuna Sândominic pentru anul școlar 2025-2026. 

5.  Aprobarea proiectului de hotărâre privind stabilirea impozitelor şi taxelor 

locale, precum și taxelor speciale pentru anul fiscal 2025. 

6. Aprobarea proiectului de hotărâre privind modificarea Actului constitutiv al 

S.C. DOM-NUS-AQUA S.R.L., societate comercială de interes local. 

7. Aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea Planului anual de 

acţiune privind serviciile sociale pentru anul 2025. 

8. Aprobarea proiectului de hotărâre privind rectificarea bugetului local al 

comunei Sândominic, județul Harghita pe anul 2024. 

9. Aprobarea proiectului de hotărâre privind darea în administrare a bunurilor 

imobile, proprietate publică a comunei  Sândominic, către Școala Gimnazială 

„Márton Áron” – Sândominic,  unitate cu personalitate juridică. 

10. Aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea unei contribuții 

financiare din bugetul local al comunei Sândominic, către Asociația de Dezvoltare 

Intercomunitară Csíki Jégkorong – Csíki Jégkorong Önkormányzati Fejlesztési 

Társulás. 

11. Aprobarea proiectului de hotărâre privind contul de execuție al buegtului 

local pe anul 2024 trimestrul IV, al comunei Sândominic. 

12. Aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea și însușirea 

Contractului de delegare a activității de colectare separată și transportul separat al 



ROMÂNIA 

JUDEŢUL HARGHITA 

COMUNA SÂNDOMINIC  

C O N S I L I U L  L O C A L  
 

 

3 

deșeurilor menajere și al deșeurilor similare provenind din activități comerciale din 

industrie și instituții, inclusiv fracții colectate separat în comuna Sândominic. 

 

13. Aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea valorilor reevaluate ale 

bunurilor ce aparţin domeniului public al comunei Sândominic. 

14. Aprobarea alegerii președintelui de ședință. 

  

D-na președinte Kedves Annamária îl întreabă dacă are cineva material pregătit față de 

ordinea de zi prezentată. 

Consilierii semnalează că nu au nimic de adăugat. 

Consilierii votează prin vot deschis, prin ridicarea mâinii ordinea de zi propusă: 

Rezultatul votului a fost 15/15 consilieri prezenți aprobă ordinea de zi. Nimeni nu s-a 

abţinut, nu a fost vot împotrivă. 

 

Președintele de ședință prezintă primul punct al ordinii de zi privind aprobarea 

Procesului-verbal al ședinței ordinare din data de 18 noiembrie 2024. 

D-na președinte îl întreabă consilierii locali dacă au nelămuriri asupra conținutului 

procesului-verbal? Ei semnalează că nu au intenția de a contesta conținutul procesului-

verbal. 

Consilierii votează prin procedura deschisă, prin ridicarea mâinii. 

Rezultatul votului: 15/15 consilieri prezenți aprobă  procesul verbal al ședinței ordinare 

din 18 noiembrie 2024, fără modificări şi adăugiri. Nimeni nu se abţine, nu este vot 

împotrivă. 

Președintele de ședință prezintă al doilea punct al ordinii de zi privind Aprobarea 

procesul verbal al ședinței extraordinare din 25 noiembrie 2024. 
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D-na președinte îl întreabă consilierii locali dacă au nelămuriri asupra conținutului 

procesului-verbal? Ei semnalează că nu au intenția de a contesta conținutul procesului-

verbal. 

Consilierii votează prin procedura deschisă, prin ridicarea mâinii. 

Rezultatul votului: 15/15 consilieri prezenți aprobă  procesul verbal al ședinței 

extraordinare din 25 noiembrie 2024, fără modificări şi adăugiri. Nimeni nu se abţine, nu 

este vot împotrivă. 

 

Președintele de ședință prezintă al treilea punct al ordinii de zi Aprobarea proiectului 

de hotărâre privind aprobarea situațiilor financiare anuale ale S.C. DOM-NUS-AQUA 

S.R.L., societate comercială de interes local, aferente anului 2023. 

D-l Orbán Kalamár Szilveszter prezintă situția financiară al societății. 

D-l O. K. Sz. : La sfârșitul lunii mai a fost depus încheierea situației finnciare al anului 

2023 al societății. Clădirea bazinului de înot și această activitate a fost începută treptat. 

În prezent are 7 angajați. La partea de venituri am înregistrat 104.700 lei. 

La cantină am înregistrat un venit în sumă totală de 481.562 ,iar la partea de cheltuieli 

526.075 lei. 

D-l Csatlos Tibor: A-și vrea să adaug că sunt două bucătari în prezent la cantină, ne 

descurcăm foarte bine. Am cumpărat accesorii, împreună cu Asociația Caritas. 

D-l consilier Bara Artur: Vreau să menționez că la partea de investiții salonul de masaj 

ne este la mare folos, funcționează bine, și atrage clienți, totodată profit. Tocmai de aceea, 

în viitor vrem să dezvoltăm această parte. O să revenim cu detalii. 

Președintele Comisiei de activități economico-financiară semnaleză, că proiectul de 

hotărâre este avizat favorabil de comisie și se poate adopta în forma prezentată. 

D-na președinte: Mai are cineva ceva de propus la cele prezentate? Consilierii semnalează 

că nu mai au nimic de adăugat. 

D-na președinte îl supună la vot proiectul de hotărâre. 



ROMÂNIA 

JUDEŢUL HARGHITA 

COMUNA SÂNDOMINIC  

C O N S I L I U L  L O C A L  
 

 

5 

Consilierii votează prin procedura deschisă, prin ridicarea mâinii. 

Rezultatul votului: 15/15 consilieri prezenți aprobă proiectul de hotărâre privind 

aprobarea situațiilor financiare anuale ale S.C. DOM-NUS-AQUA S.R.L., societate 

comercială de interes local, aferente anului 2023, fără modificări şi adăugiri. Nimeni nu 

se abţine, nu este vot împotrivă. 

 

Președintele de ședință prezintă al patrulea punct al ordinii de zi aprobarea proiectului 

de hotărâre privind rețeaua școlară a unităților de învățământ din comuna Sândominic 

pentru anul școlar 2025-2026. 

D-na consilier Veress Anna-Aranka prezintă proiectul de hotărâre.  

D-na consilier Veress Anna-Aranka: Structura rețelei școlare rămâne același ca anul 

trecut. Unitatea de învățământ cu personalitate juridică este școala gimnazială 

„MÁRTON ÁRON” SÂNDOMINIC, iar cele din urmă sunt școlile și grădinițele arondate 

la aceasta, după cum urmează:  

1. ȘCOALA PRIMARĂ „MÁRTON ÁRON”-1 SÂNDOMINIC, situat în 

comuna Sândominic str. Alszeg nr.1646, cu nivel primar  

2. ȘCOALA PRIMARĂ „MÁRTON ÁRON”-2 SÂNDOMINIC, situat în 

comuna Sândominic str. Alszeg nr.1746, cu nivel primar  

3. ȘCOALA PRIMARĂ „SÁROSÚT” SÂNDOMINIC, situat în comuna 

Sândominic str. Sárosút nr. 1920, cu nivel preșcolar (cu program normal 

PN) și primar  

4. ȘCOALA PRIMARĂ „CSERALJA” SÂNDOMINIC, situat în comuna 

Sândominic str. Cseralja nr. 901, cu nivel preșcolar (cu program normal 

PN) și primar  

5. GRĂDINIȚA „VIHÁNCKA” SÂNDOMINIC, situat în comuna 

Sândominic str. Faluvége nr. 100, cu nivel preșcolar (cu program prelungit 

PP)  
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6. GRĂDINIȚA „KIPPKOPP” SÂNDOMINIC, situat în comuna Sândominic 

str. Carina nr. 429/A, cu nivel preșcolar (cu program normal PN și program 

prelungit PP)  

Președintele Comisiei de activități economico-financiară semnaleză, că proiectul de 

hotărâre este avizat favorabil de comisie și se poate adopta în forma prezentată. 

D-na președinte: Mai are cineva ceva de propus la cele prezentate? Consilierii semnalează 

că nu mai au nimic de adăugat. 

D-na președinte îl supună la vot proiectul de hotărâre. 

Consilierii votează prin procedura deschisă, prin ridicarea mâinii. 

Rezultatul votului: 15/15 consilieri prezenți aprobă proiectul de hotărâre privind rețeaua 

școlară a unităților de învățământ din comuna Sândominic pentru anul școlar 2025-2026, 

fără modificări şi adăugiri. Nimeni nu se abţine, nu este vot împotrivă. 

 

Președintele de ședință prezintă al cincelea punct al ordinii de zi privind aprobarea 

proiectului de hotărâre privind stabilirea impozitelor şi taxelor locale, precum și taxelor 

speciale pentru anul fiscal 2025. 

D-l primar prezintă proiectul de hotărâre.  

D-l primar: La stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul fiscal 2025 trebuie să 

avem în vedere rata inflației de 10,40% și indexarea pe baza unei anumite sume în lei 

care fac venit la bugetul local al comunei Sândominic. După cum observați la anexele 3 

și 4 la regulament, de exemplu, scutirii la plata impozitului/taxei pentru clădiri și a 

impozitului/taxei pe teren utilizate de către organizații nonprofit și pentru clădirile și 

terenurile aferente clădirilor utilizate pentru furnizarea de servicii sociale. 

 Utilizarea autospecialei din parcul auto: 60 ron/oră/transport apă 

 Funcționarea și administrarea pieței , anexa 6: taxa 20 m2/ 

 Curățarea șanțurilor. 
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Președintele Comisiei de activități economico-financiară se abține și nu se pronunță dar 

restul membrii comisiei semnaleză, că proiectul de hotărâre este avizat favorabil de 

comisie și se poate adopta în forma prezentată.  

Președintele Comisiei de urbanism, realiz. lucr. publice și agricultură și Comisiei de 

învățământ, sănătate, cultură, culte și sport; că proiectul de hotărâre este avizat favorabil 

de comisie și se poate adopta în forma prezentată. 

D-na președinte: Mai are cineva ceva de propus la cele prezentate? Consilierii semnalează 

că nu mai au nimic de adăugat. 

D-na președinte:  îl supună la vot proiectul de hotărâre. 

Consilierii votează prin procedura deschisă, prin ridicarea mâinii. 

Rezultatul votului: 14/15 consilieri prezenți aprobă proiectului de hotărâre privind 

aprobarea proiectului de hotărâre privind stabilirea impozitelor şi taxelor locale, precum 

și taxelor speciale pentru anul fiscal 2025., fără modificări şi adăugiri. D-l viceprimar se 

abţine, nu este vot împotrivă. 

 

D-na președinte prezintă al șaselea punct al ordinii de zi, respectiv aprobarea proiectului 

de hotărâre privind aprobarea modificării Actului Constiutiv al societății S.C. DOM-

NUS-AQUA S.R.L., societate comercială de interes local. 

D-l primar prezintă proiectul de hotărâre.  

D-l primar: după cum bine știți, s-au schimbat anumite persoane, din aceste motive trebuia 

midificat și actualizat și actul constitutiv al societății, respectiv înscrierea mențiuni 

referitoare la capital social. 

Președintele Comisiei juridică și administrație publică semnalează, că proiectul de 

hotărâre este avizat favorabil de comisie și se poate adopta în forma prezentată. 

D-na președinte: Mai are cineva ceva de propus la cele prezentate? Consilierii semnalează 

că nu mai au nimic de adăugat. 

D-na președinte îl supună la vot proiectul de hotărâre. 
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Consilierii votează prin procedura deschisă, prin ridicarea mâinii. 

Rezultatul votului: 15/15 consilieri prezenți aprobă proiectului de hotărâre privind 

aprobarea proiectului de hotărâre aprobarea modificării Actului Constiutiv al societății 

S.C. DOM-NUS-AQUA S.R.L., societate comercială de interes local., fără modificări şi 

adăugiri. Nimeni nu se abţine, nu este vot împotrivă. 

 

D-na președinte prezintă al șapelea punct al ordinii de zi aprobarea proiectului de 

hotărâre privind aprobarea Planului anual de acţiune privind serviciile sociale pentru anul 

2025. 

D-l primar prezintă proiectul de hotărâre.  

D-l primar: Aici enumerăm serviciile sociale: Venitulul minim de incluziune la sfârșitul 

anului 2024 se află în plată un număr de 23 dosare; Indemnizaţia şi plata asistenţilor 

personali pentru persoanele cu handicap grav - 80 persoane au beneficiat , în cursul anului 

2024; Protecţia copilului - au existat un nr. de 14 copii cu măsura de protecție specială;  

În anul 2024 au fost depuse două cereri pentru ajutor de urgență, suma acordată a fost de 

4000 lei. Ajutor pentru familii cu copii – la sfârşitul anului 2024 erau în plată 32 titulari 

de dosar; Ajutorul pentru încălzirea locuinţei - pentru perioada noiembrie 2024 - martie 

2025 este de 206 beneficiari la ajutor lemne, supliment pentru energie; Acordarea 

indemnizației pentru creșterea copilului – în anul 2024 un nr. de 113 persoane; Protectia 

persoanelor  vârstnice - Un nr. de 4 persoane adulte cu handicap cu venituri mici și fără 

aparținători sunt internate;  

Servicii sociale pentru persoane vârstnice: 

1. Servicii de îngrijiri la domiciliu: Sunt îngrijiţi aproximativ 18 bolnavi lunar.  

2. Asistență comunitară: Beneficiază de servicii sociale 21 persoane lunar.  

3. Cantina socială - Beneficiază de serviciile cantinei sociale 80 persoane lunar.  

4. Centru de zi de asistență și recuperare pentru persoanele vârstnice: beneficiază de 

servicii sociale 20 persoane.  
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Președintele Comisia de protecția mediului și protecția socială semnalează, că proiectul 

de hotărâre este avizat favorabil de comisie și se poate adopta în forma prezentată. 

D-na președinte: Mai are cineva ceva de propus la cele prezentate? Consilierii semnalează 

că nu mai au nimic de adăugat. 

D-na președinte îl supună la vot proiectul de hotărâre. 

Consilierii votează prin procedura deschisă, prin ridicarea mâinii. 

Rezultatul votului: 15/15 consilieri prezenți aprobă proiectul de hotărâre privind 

aprobarea Planului anual de acţiune privind serviciile sociale pentru anul 2025, fără 

modificări şi adăugiri. Nimeni nu se abţine, nu este vot împotrivă. 

 

D-na președinte prezintă al optelea punct al ordinii de zi privind aprobarea proiectului 

de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Sândominic, 

 judeţul Harghita pe anul 2024. 

D-l primar prezintă proiectul de hotărâre.  

D-l primar: Consiliul Județean a repartizat sumele puse la dispozițe, din fond, constituit  

din cota de 6% din impozitul pe venit, pe anul 2024, asfel trebuie alocat în bugetul local 

aceste sume, conform anexei transmise către dvs. Dacă aveți propuneri, vă rog să vă 

pronunțați. 

Președintele Comisiei de activități economico-financiare semnalează, că proiectul de 

hotărâre este avizat favorabil de comisie și se poate adopta în forma prezentată. 

D-na președinte: Mai are cineva ceva de propus la cele prezentate? Consilierii semnalează 

că nu mai au nimic de adăugat. 

D-na președinte îl supună la vot proiectul de hotărâre. 

Consilierii votează prin procedura deschisă, prin ridicarea mâinii. 

Rezultatul votului: 15/15 consilieri prezenți aprobă proiectului de hotărâre privind privind 

rectificarea bugetului local al comunei Sândominic, 
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 judeţul Harghita pe anul 2024, fără modificări şi adăugiri. Nimeni nu se abţine, nu este 

vot împotrivă. 

 

D-na președinte prezintă al nouălea punct al ordinii de zi, respectiv aprobarea 

proiectului de hotărâre privind darea în administrare a bunurilor imobile, proprietate 

publică a comunei  Sândominic, către Școala Gimnazială „Márton Áron” – Sândominic,  

unitate cu personalitate juridică. 

D-l primar prezintă proiectul de hotărâre.  

D-l primar: a trebuit reevaluat din nou patrimoniul public al  comunei și predate școlii 

Marton Aron aceste 17 poziții, conform anexei, be baza acestui contract de administrare. 

Astfel o să fie introdus și în contabilitate. 

Președintele Comisiei juridică și administrație publică, semnalează, că proiectul de 

hotărâre este avizat favorabil de comisie și se poate adopta în forma prezentată. 

D-na președinte: Mai are cineva ceva de propus la cele prezentate? Consilierii semnalează 

că nu mai au nimic de adăugat. 

D-na președinte îl supună la vot proiectul de hotărâre. 

Consilierii votează prin procedura deschisă, prin ridicarea mâinii. 

Rezultatul votului: 15/15 consilieri prezenți aprobă  proiectul de hotărâre privind darea în 

administrare a bunurilor imobile, proprietate publică a comunei  Sândominic, către Școala 

Gimnazială „Márton Áron” – Sândominic,  unitate cu personalitate juridică, fără 

modificări şi adăugiri. Nimeni nu se abţine, nu este vot împotrivă. 

 

D-na președinte prezintă al zecelea punct al ordinii de zi, respectiv aprobarea proiectului 

de hotărâre privind aprobarea unei contribuții financiare din bugetul local al Comunei  

Sândominic către Asociația de Dezvoltare Intercomunitară CSIKI JÉGKORONG – 

CSIKI JÉGKORONG Önkormányzati Fejlesztési Társulás. 

D-l primar prezintă proiectul de hotărâre.  
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D-l primar: Am primit de la Consiliul Județean suma de 50.000 lei pentru asociația 

amintită, în anul 2023. Acum putem să alocă această sumă, în mod legal. 

D-l consilier Balint Istvan: când trebuie transmis suma? 

D-l primar: Până la sfârșitul acestui an. 

Președintele Comisiei de activități economico-financiare, semnalează, că proiectul de 

hotărâre este avizat favorabil de comisie și se poate adopta în forma prezentată. 

D-na președinte: Mai are cineva ceva de propus la cele prezentate? Consilierii semnalează 

că nu mai au nimic de adăugat. 

D-na președinte îl supună la vot proiectul de hotărâre. 

Consilierii votează prin procedura deschisă, prin ridicarea mâinii. 

Rezultatul votului: 15/15 consilieri prezenți aprobă  proiectul de hotărâre privind 

aprobarea unei contribuții financiare din bugetul local al Comunei Sândominic către 

Asociația de Dezvoltare Intercomunitară CSIKI JÉGKORONG – CSIKI JÉGKORONG 

Önkormányzati Fejlesztési Társulás., fără modificări şi adăugiri. Nimeni nu se abţine, nu 

este vot împotrivă. 

 

Președintele de ședință prezintă al unsprezecelea punct privind aprobarea proiectului de 

hotărâre privind aprobarea contului de execuţie al bugetului local pe anul 2024 trimestrul 

IV, al comunei Sândominic. 

D-l primar prezintă proiectul de hotărâre.  

D-l primar: Este destul de repede, dar totuși destul de real anexa prezentată, cum arată 

raportul privind cheltuielile efectuate în cursul acestui an. Tabelul este întocmit, conform 

anexei prezentate din 9 decembrie. Este o posibilitate, din păcate, că putem pierde 

excedentul în 2025. 

Președintele Comisiei de activități economico-financiară semnaleză, că proiectul de 

hotărâre este avizat favorabil de comisie și se poate adopta în forma prezentată. 
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D-na președinte: Mai are cineva ceva de propus la cele prezentate? Consilierii semnalează 

că nu mai au nimic de adăugat. 

D-na președinte îl supună la vot proiectul de hotărâre. 

Consilierii votează prin procedura deschisă, prin ridicarea mâinii. 

Rezultatul votului: 15/15 consilieri prezenți aprobă proiectului de hotărâre privind 

aprobarea proiectului de hotărâre privind contul de execuție al buegtului local pe anul 

2024 trimestrul IV, al comunei Sândominic, fără modificări şi adăugiri. Nimeni nu se 

abţine, nu este vot împotrivă. 

 

D-na președinte prezintă al doisprezecelea punct al ordinii de zi, respectiv aprobarea și 

însușirea Contractului de delegare a activității de colectare separată și transportul separat 

al deșeurilor menajere și al deșeurilor similare provenind din activități comerciale din 

industrie și instituții, inclusiv fracții colectate separat în comuna Sândominic 

D-l primar prezintă proiectul de hotărâre.  

D-l primar: Trebuie să prelungim contractul, deoarece nu a început proiectul cu Consiliul 

Județean la Remetea. Ultima înțelegere la preț a fost în luna septembrie, cu aceleași 

condiții. 

Președintele Comisiei de protecția mediului și protecția socială, semnalează, că proiectul 

de hotărâre este avizat favorabil de comisie și se poate adopta în forma prezentată. 

D-na președinte îl supună la vot proiectul de hotărâre. 

Consilierii votează prin procedura deschisă, prin ridicarea mâinii. 

Rezultatul votului: 15/15 consilieri prezenți aprobă proiectului de hotărâre privind 

aprobarea și însușirea Contractului de delegare a activității de colectare separată și 

transportul separat al deșeurilor menajere și al deșeurilor similare provenind din activități 

comerciale din industrie și instituții, inclusiv fracții colectate separat în comuna 

Sândominic. 
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D-na președinte prezintă al treisprezecelea punct al ordinii de zi, respectiv aprobarea 

valorilor reevaluate ale bunurilor ce aparţin domeniului public al comunei Sândominic 

D-l primar prezintă proiectul de hotărâre.  

D-l primar:  Am primit Raportul de evaluare a activelor fixe corporale de natura 

construcțiilor și terenurilor aflate în domeniul public al Comunei Sândominic – întocmit 

de S.C. ORIGO VALUATION S.R.L., care conține rezultatele evaluării/reevaluării; 

astfel avem lista completă. 

Președintele Comisiei de activități economico-financiare, semnalează, că proiectul de 

hotărâre este avizat favorabil de comisie și se poate adopta în forma prezentată. 

D-na președinte: Mai are cineva ceva de propus la cele prezentate? Consilierii semnalează 

că nu mai au nimic de adăugat. 

D-na președinte îl supună la vot proiectul de hotărâre. 

Consilierii votează prin procedura deschisă, prin ridicarea mâinii. 

Rezultatul votului: 15/15 consilieri prezenți aprobă aprobarea proiectului de hotărâre cu 

privire la aprobarea valorilor reevaluate ale bunurilor ce aparţin domeniului public al 

comunei Sândominic, fără modificări şi adăugiri. Nimeni nu se abţine, nu este vot 

împotrivă. 

D-na președinte prezintă al patrusprezecelea punct al ordinii de zi, respectiv alegerea 

președintelui de ședință.  

Președintele de ședință: urmează d-na consilier Veress Anna-Aranka pentru luna ianuarie 

2025. 

Consilierii semnalează că sunt de acord. 

D-na președinte îl supună la vot proiectul de hotărâre. 

Consilierii votează prin procedura deschisă, prin ridicarea mâinii. 

Rezultatul votului: 15/15 consilieri prezenți aprobă proiectului de hotărâre privind 

alegerea preşedintelui de şedinţă al Consiliului Local al comunei Sândominic. 
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Având în vedere epuizarea problemelor înscrise în ordinea de zi, preşedintele de şedinţă 

declară şedinţa închisă. 

 

 

 

 PREŞEDINTELE ŞEDINŢEI,            Secretarul general al comunei,                 

     Kedves Annamária                               Molnár Szidonia                              

                     

 

 

 

 


